I.A Hadanka

Doplrite tabulku (6+2+2) A
Do sklenéné vany s cirou kapalnou latkou (A) pridame nékolik kapek ciré kapaliny (B).
Stiibroleskly, mékky, velmi reaktivni kov (C) reaguje prudce s kapalinou ve sklenéné B
vané za vzniku silné zasady (D), jejiz pfitomnost se projevi fialové-Eervenym c
zbarvenim kapaliny. Zaroveri se vyviji hoflavy bezbarvy plyn (E). Napiste rovnici této
chemickeé reakce. D
E
F

Jakou funkci ma latka (B)?

Co se stane, kdyZ do kapaliny po skonéeni reakce
pfidéme silnou kyselinu, napf. HCI?

KYPRICI

PRASEK
do PECIVA

Sul tohoto kovu (C) a kyseliny (F) se pouziva jako zmékéovadlo vody,
hydrogensul jako kyprici prisada do pediva.

Zapiste rovnici reakci: (10)
drasliku s vodou

l

tepelny rozklad dusi¢nanu draselného na dusitan draselny a ?

tepelny rozklad jed|é sody

11

rozklad dusic¢nanu draselného na oxid draselny, kyslik a dusik

l

pohlceni oxidu uhli¢itého hydroxidem sodnym

l
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